

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部份內容所產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

SILKWAVE

SILKWAVE INC 中播數據有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：471)

簽署協議為 3 萬印尼島嶼村落提供衛星互聯網多媒體服務 駐華大使見證簽約儀式，中播服務東盟落地

本公告乃由中播數據有限公司（「本公司」）董事會（「董事會」）自願作出。

本公司欣然宣佈，已與 PT Bum Desa Indonesia 簽訂戰略合作協議（「協議」），成立合資公司，為印尼的 3 萬島嶼村落提供一站式衛星互聯網多媒體服務。此服務將令數百萬人首次能上網和享用現代化數字媒體服務，並幫助推動印尼鄉鎮快速數字化轉型和經濟發展。

該協議由「印尼航天航空協會」以及關聯公司「絲路控股」大力協調和支持，並由印尼駐華大使 Djauhari O ratmangun 閣下及印尼駐港總領事 Ricky Suhendar 閣下親臨主持簽約儀式，其於 2022 年 12 月 24 日在香港君悅酒店舉行，有眾多業界夥伴和友好人士參加。

PT Bum Desa Indonesia（「BDI」）是根據 2014 年印尼國家鄉村法創建的全國性鄉鎮企業控股公司，其直接和間接統籌和促進 3 萬多個村落（Bumdes）的數字化基礎設施和服務發展，與全國其它村落亦有密切合作關係網，以配合政府的鄉鎮現代化全國規劃。印尼有大約 18,750 個島嶼和 75,000 個村落，居住人口佔總人口 2.85 億的 40%（約 1.1 億），其大多數仍然未能上網。傳統的網絡基礎設施鋪墊因經濟和地理因素面臨極大挑戰，衛星被視為最可行的技術方案。

根據協議，中播將作為總承包商，提供端到端、全方位的互聯網寬頻和多媒體服務方案，包括空間段，地面段，和用戶端的系統集成，端到端軟硬體和服務應用，和遍佈每個村落的「超級 Wi-Fi 網路熱點，而 BDI 將提供當地運營和市場開發的各個方面支援，雙方並會成立合資公司（【合資公司】），經營相關業務，協議年期為三年，每三年可自動更新續約。

本公司的服務方案乃以融合技術為核心，是將美國“SpaceX - 星鏈 Starlink”的寬頻上網功能，以及其它高通量 VSAT 衛星上網功能，與本公司的 L 波段移動多媒體廣播分發功能相結合。互聯網和多媒體服務將分別由社區中心的終端設備統一接收，然後融入特別興建的超級無線網路（Super WiFi Mesh Network），分發至 20 至 30 公里範圍內的所有的村落家庭。村民在家中可以通過智能手機，平板電腦、和個人終端，享用一體化的高速上網，和豐富、免流量費的視音訊多媒體服務，極具經濟效益。

村落的基本服務付費將從政府補貼部分支付，另外，合資公司額外營收可以通過多項增值服務另外產生，包括數字廣告，遠程教育、醫療保健、娛樂資訊，和電子商務等，其將與第三方服務供應商合作。

實驗網和試點服務預計於今年 2 月開始在數個印度村落地點建立，隨後將在全國範圍內逐步進行商業落地。

對本公司的意義

1. 該協定如落實，將使本公司能快速進入一個巨大的新興市場，創造可觀，穩定和長期性的營收，從而為公司提供所需財務資源，繼續發展成為亞洲領先的衛星互聯網數據即服務提供者。
2. 該協定如落實，將驗證公司的技術是最有效的「最後一里」互聯網多媒體解決方案，在東盟地區被廣泛採用。東盟地區遍佈海洋和山脈障礙，因此其 7 億人口中目前仍然有一半仍未能充分鏈接互聯網。
3. 該協定如落實，將使公司成為香港其中首個航天科技企業在東盟的最大國家-印尼，結合中國產業供應鏈，中美頂尖科技，和國際衛星平台解決東盟地區的數字鴻溝問題，同時共建亞太區「數字一帶一路」，並驅動香港成為亞太空間數碼科技服務的平台樞紐。

此協議是本公司致力拓展東盟業務以來首項協議，具有開創性和里程碑意義，對本公司日後發展有重大影響，與本公司在國內鋪墊的車聯網相互輝映。董事局對成功落實協議甚具信心，並期待類似的合作可以在東盟其他國家和地區進行。

承董事會命
中播數據有限公司

主席
黃秋智

香港，二零二三年一月四日

於本公告日期，執行董事為黃秋智先生；非執行董事為劉輝博士、周燦雄先生、楊毅先生及呂振邦先生；及獨立非執行董事為李珺博士、周建榮先生及譚漢華先生。